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VERSIÓN ESTENOGRAFICA 

PISA-0024/ORD-2025 
 
 

 

 

 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. 
LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO SALUDA, DA LA BIENVENIDA E 
INICIA DICIENDO 

“SIENDO LAS 12:05 HORAS DEL DIA  15 DE SEPTIEMBRE  DEL 
2025 DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES A ESTA 
SESIO SOLEMNE PARA LA PRESENTACIÓN DEL PRIMER 
INFORME DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE PISAFLORES. 

 PARA LO CUAL SOLICITO AL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL 
DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE 
SESIÓN. 

  
 

EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES 
RAMÍREZ PROCEDE A DAR LECTURA AL OFICIO DE CONVOCATORIA 
PARA ESTA SESIÓN ASÍ COMO EL ORDEN DEL DÍA PROGRAMADO. 

 

 

PASE DE LISTA  

UNA VEZ LEÍDO EL ORDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO GENERAL 
T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE 
DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA MUNICIPAL. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 
LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLÓRZANO 

PRESIDENTE 
MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL 

PRESENTE 

C. ZULEYDI YONALETH 
RIVERA HERNÁNDEZ 

SINDICO PRESENTE 

C. GILDARDO MARTÍNEZ 
TREJO 

REGIDOR PRESENTE 

C. VIAMNEY LUGO TREJO REGIDORA PRESENTE 
C. URIEL GUDIÑO 
MONTES 

REGIDOR PRESENTE 

LIC. VERÓNICA PÉREZ 
GARAY 

REGIDORA PRESENTE 
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C. SABINA SÁNCHEZ 
BARRERA 

REGIDORA PRESENTE 

ING. LAURA PONCE 
RUBIO 

REGIDORA PRESENTE 

C. LEONICIA RAMOS 
SÁNCHEZ 

REGIDORA PRESENTE 

ING. JORGE ALBERTO 
TAPIA GUERRERO 

REGIDOR PERMISO  

LIC. ERICK MANUEL 
ACUÑA ÁNGELES 

 REGIDOR PRESENTE 

 

 

 

DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL 

UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL 
T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE 
MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM POR LO QUE SE DECLARA E 
INSTALA LEGALMENTE LA SESIÓN DE CABILDO 
 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO; DECLARA 
QUE ESTANDO PRESENTES LA MAYORIA DE  LOS INTEGRANTES 
QUE CONFORMAN EL AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL 
PARA SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOME EN 
SESIÓN SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO. 
 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE: EL SIGUIENTE PUNTO ES 
LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE LE HA DADO 
LECTURA Y ES SOMETIDO A SU CONSIDERACIÓN, PARA QUIENES 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO. 
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS EL 
PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
PRESENTACIÓN DEL PRIMER INFORME DEL ESTADO QUE 
GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE 
PISAFLORES. 

• EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL: LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO 
PRESENTA ANTE LA CIUDADANIA SU INFORME DE 
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GOBIERNO, CON UNA PARTICIPACIÓN VERBAL Y APOYO 
DE UN VIDEO. 

• POSTERIORMENTE LA C. ZULEYDI YONALET RIVERA 
HERNANDEZ EN SU CALIDAD DE SINDICA PROCURADOR Y 
REPRESENTANDO A LA ASAMBLEA MUNICIPAL PROCEDE A 
DAR EL MENSAJE DE CONTESTACIÓN, AL INFORME 
PRESENTADO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL. 

• EN ESTE ORDEN EN USO DE LA VOZ LA MAESTRA MONICA 
MIXTEGA TREJO TITULAR DE LA SECRETARÍA DEL MEDIO 
AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES DE HIDALGO Y 
REPRESENTANTE PERSONAL DEL GOBERNDOR DEL 
ESTADO LIC. JULIO RAMON MENCHACA SALAZAR DA SU 
MENSAJE, CON MOTIVO DEL INFORME PRESENTADO. 

 

 

•  SE HACE LA ENTREGA DEL LIBRO QUE CONTIENE 
FISICAMENTE EL INFORME, DE MANOS DEL PRESIDENTE 
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL A LA MAESTRA MONICA 
MIXTEGA TREJO TITULAR DE LA SECRETARÍA DE MEDIO 
AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES DE HIDALGO Y 
REPRESENTANTE PERSONAL DEL GOBERNDOR DEL 
ESTADO LIC. JULIO RAMON MENCHACA SALAZAR. 

• DE LA MISMA MANERA EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL REALIZA LA ENTREGA, DEL LIBRO QUE 
CONTIENE FISICAMENTE EL INFORME A LA C. ZULEYDI 
YONALET RIVERA HERNANDEZ EN SU CALIDAD DE SINDICA 
PROCURADOR Y REPRESENTANDO A LA ASAMBLEA 
MUNICIPAL. 
 

EL SECRETARIO MUNICIPAL NOTIFICA AL PRESIDENTE MUNICIPAL 
QUE SE AGOTARON TODOS LOS PUNTOS DE LA SESION SOLEMNE 
PARA QUE SE PROCEDA A CLAUSURAR LA PRESENTE SESION. 

 
CLAUSURA DE SESION. 
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EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, 
AGRADECE LA PRESENCIA DE CADA UNO DE LOS ASISTENTES Y 
REFIERE QUE SIENDO LAS 13: 35 HORAS DEL DÍA 15 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2025, DECLARA FORMALMENTE 
CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN.  

UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DA POR 
CONCLUIDA LA PRESENTE SESIÓN, FIRMANDO QUIENES EN ELLA 
INTERVINIERON. PARA DEBIDA CONSTANCIA Y EFECTOS 
JURÍDICOS Y LEGALES A QUE HAYA LUGAR. 

 

  


